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Εμφανίσεις: 3372

  Η Ενορία του Ιερού Ναού της Αναστάσεως του Κυρίου, επί του ιστορικού λόφου

του Βροντάδου, που έλαβε την ονομασία του από το ομώνυμο χωριό της Χίου,

πρόσφυγες της οποίας εγκαταστάθηκαν εκεί, μετά την καταστροφή, επεφύλαξε

λαμπρή υποδοχή της Τιμίας Κάρας του Αγίου Παντελεήμονος στα πρόθυρα του

συνοικισμού Δήλι.

  Στη συνέχεια, η τιμία Κάρα, την οποία διεκόμισε από την Ιερά Μονή Παναχράντου

Άνδρου ο Ηγούμενος Αρχιμ. Ευδόκιμος Φραγκουλάκης, μετά του Διακόνου

Ευδοκίμου, μετεφέρθη με λιτανευτική πομπή στον Ιερό Ναό της Αναστάσεως, επί

κεφαλής έχουσα τον Σεβασμιώτατο κ. Δωρόθεο Β' και τον ιερό Κλήρο, με τη

συμμετοχή του Αντιδημάρχου κ. Αλέξ. Αθανασίου, της Προέδρου της Τοπικής

Κοινότητας Ερμούπολης κας Ανθής Χαλκιά, της Προέδρου του Δημοτικού

Συμβουλίου Τήνου κας Αλοιμόνου, Δημοτικών Συμβούλων, του Διοικητού της 90

ΜΕ, του Υποδιοικητού και Αξιωματικών της Ναυτικής Βάσης Σύρου, Πολιτευτών

Κυκλάδων, του Προέδρου του Εργατικού Κέντρου Κυκλάδων κ. Βουτσίνου, του

Προέδρου του Σωματείου Συνταξιούχων ΙΚΑ κ. Ιω. Χαρίτου, παλαιών Προσκόπων

και Οδηγών, των παιδιών του Κατηχητικού Σχολείου της Ενορίας με τις

Κατηχήτριες, των μελών του Πολιτιστικού Συλλόγου Αναστάσεως πλήθους πιστών.

Μετά την επί ειδικής εξέδρας ανάπεμψη Δοξολογικής Δεήσεως, εγένετο η τελετή

εκπλύσεως της Αγίας Τραπέζης του Ναού και η αντικατάσταση του φθαρέντος από

το χρόνο Κατασαρκίου αυτής, το οποίο ετοποθετήθη κατά την ημέρα του

Εγκαινιασμού του Ναού, στις 4 Απριλίου 1904, από τον αοίδιμο Μητροπολίτη Σύρου

Αθανασίου Λεβεντόπουλου.

  Ακολούθως, ετελέσθη ο Μέγας Εσπερινός της Κυριακής του Θωμά, καθ' ην

εορτάζει και ο Ναός.

  Προ του πέρατος της Ακολουθίας ο Σεβασμιώτατος κ. Δωρόθεος Β' ευχαρίστησε

όλους για την παρουσία τους και συνεχάρη τους Εφημερίους του Ναού, Πρωτοπρ.

Αντώνιο Χαλά και Αρχιμ. Νικόλαο Γαβαλλά, για τον άρτιο προευρεπισμό της

Πανηγύρεως.

  Αύριο το πρωί θα τελεσθεί η Αρχιερατική Θεία Λειτουργία, ιερουργούντος του

Σεβασμιωτάτου κ. Δωροθέου Β'.
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